

郸城县示范预防接种门诊建设领跑全市

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 杨光贞 柴元红) 近日,全市免疫规划暨省级示范预防接种门诊建设现场会在郸城县召开。会议指出,要学习郸城经验,加快推进全市免疫规划和示范预防接种门诊建设工作。县委书记刘广明参加会议。

与会人员首先参观了郸城县关镇卫生院预防接种门诊、宁平镇卫生院预防接种门诊,听取了经验介绍。随后,在宁平镇卫生院召开现场会。

近年来,郸城县重抓免疫规划工作,提高疫苗接种率,发现接种空白及时填补;合理规划,结合实际,加大投入推进省级示范预防接种门诊建设,确保完成各项目标任务;严格疫苗管理,坚持主渠道购买疫苗;加强免疫规划队伍建设和专业技术培训,提高业务人员工作能力;完善考核机制,提高服务质量,为全县人民群众健康保驾护航。

该县高度重视免疫规划为重点的疾病预防控制工作,精心组织,周密部署,根据疫苗接种时间,突出免疫规划阶段性工作重点,进一步加强网络建设,充分发挥基层卫生服务站的作用,提高接种质量。同时,拓宽领域,消除盲点,做到县不漏乡、乡不漏村、村不漏户,营造浓厚宣传氛围,让群众了解免疫规划工作重大意义,为免疫规划工作的实施营造良好的社会环境,切实保障全县人民群众健康。

县委统战部

“同心”实践惠民生

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 李冲亚) 党的群众路线教育实践活动开展以来,县委统战部借助“下基层听民声解难题办实事”和“同心”实践活动平台,把党委的关怀带到基层,把社情民意收集上来,架起了一座服务广大群众的“连心桥”。

该县统战部门围绕县委中心工作,突出统战工作特色,制定了统一战线十件实事,涵盖商会建设、民族宗教三级管理网络、姓氏文化研究等方面,充分展示了统一战线服务县域发展、着力改善民生、促进社会和谐的良好形象。在教育实践活动中,坚持“开门”搞活动,深入基层和工作对象中,广泛征求意见建议,对征求到的意见建议,制定切实可行的整改措施,理清工作方向,促进统战系统作风改进、能力提升。

该县统战部坚持为民服务宗旨,在3个乡村建立“同心”实践基地,科学制订实施方案,充实完善“同心”实践活动成员单位,建立长效机制,规范服务方式、服务内容,在农业、科技、卫生、教育、农民工就业等方面进行帮扶,并以县党外知识分子联谊会为平台,引导广大党外知识分子开展“送医送药送科技”等社会服务活动。今年以来,先后到“同心”实践基地为群众义诊2500多人次,发放农业、科技、卫生等科普宣传单3700多份,开展农作物种植、畜牧养殖等专题示范教学16场次,搭建了统一战线人士发挥作用的平台,拓宽了统战成员基层实践的途径。

县卫生局

学典型树形象

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 杨光贞) 郸城县卫生局以保健康惠民生为出发点,以提升医疗卫生服务水平为着力点,倾力打造服务品牌,努力营造先进典型的良好环境,先后涌现出了全国卫生系统先进单位县卫生监督所和全省“最美护士”刘敏等,树立了卫生行业形象,促进了全县卫生事业持续健康发展。

传承传统文化,提升素质。近年来,该局高度重视传统文化建设,强化以人为本的服务理念,以孝道教育为切入点,在全县卫生系统开展了孝道教育和感恩教育。每年分批对医院干部职工进行《弟子规》培训;组织医疗卫生机构前往兰考、井冈山等地接受红色教育,引导干部职工坚定理想信念,强化宗旨意识,争做人民健康好卫士;进行拓展训练,进一步增强团队的战斗力、向心力和凝聚力。

创新载体,夯实基础。该局以“服务好、质量好、医德好和群众满意”为目标,在全县卫生系统开展了“三好一满意”活动;以创先进单位为载体,开展了共产党员大型义诊、创建共产党员先锋岗、设立共产党员义诊咨询台和争当“优秀公务员”、“优秀卫生管理者”,以及“讲党性、重品行、作表率”、“五学五争”等活动;结合第二批党的群众路线教育实践活动,开展了争做传承人、守护人、奠基人、引领人、廉洁人、贴心人、文明人“七种人”活动。

榜样引导,激发正气。该局用榜样的力量感召人,用先进事迹鼓舞人,每年组织开展向全国、全省、全市卫生行业及其他行业的先进典型学习活动。在第二批党的群众路线教育实践活动中,先后开展了向焦裕禄、胡佩兰、张军堂等先进典型的学习活动,用先进人物的精神滋养了全县卫生系统广大干部职工的心灵。



县委书记刘广明在宁平镇卫生院查看预防接种门诊建设情况。

(记者 卢好亮 通讯员 柴元红 摄)

全国大型慈善义诊活动郸城站启动

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 杨光贞 朱崇应) 7月19日,全国大型慈善义诊活动——“善医疗、疝医疗”首站郸城站启动仪式在郸城县妇幼保健院举行。

据了解,此次活动是由中华医学会外科学分会疝和腹壁外科学组、中国医师协会外科医师分会疝和腹壁外科医师委员会组织发起,由郸城县妇幼保健院疝气专科承办的全国大型慈善义诊活动。活动的主题是“善行天下,疝行天下”。活动的目的,一是为疝病患者免费诊断、免费手术治疗;二是通过现场手术演示和学术讲座,规范基层医院对疝

疾病的诊断和手术操作;三是对创全国疝手术数量第一的郸城县妇幼保健院的工作情况进行实地考察。活动时间两天,义诊队伍庞大,由36名全国知名疝疾病专家、学者组成,他们分别来自北京、上海、西安、四川、河南等地,由中华外科学会疝和腹壁外科学组组长、中国疝气学会主席唐健雄教授带队。各位专家冒着酷暑,不辞劳累,以自己的技术特长,为近百名疝病患者免费诊断、手术。他们恩泽患者的慈善义举,受到了患者们的热烈欢迎。

活动期间,各位专家发挥特长,言

传身教,通过现场手术演示和学术讲座,对来自基层医院的百余名医务工作者,进行了培训,达到了规范基层医院对疝疾病的诊断和手术目的。专家组还与郸城县妇幼保健院疝气专科学科带头人杨军、张刚领等人进行了手术互动和学术交流。前任中国疝气学会主席、北京朝阳医院主任医师马颂章教授,在听了郸城县妇幼保健院疝气专科的汇报后,对郸城县妇幼保健院疝气专科的手术方式和取得的成绩给予了充分肯定和赞扬,并鼓励他们走出国门,到国际舞台上进行学术交流。

活动期间,各位专家发挥特长,言

■记者走基层■

耐心调解化坚冰 真情感化挽亲情

□记者 卢好亮 通讯员 褚立森

“不同意、不同意,叫我照顾老人,我坚决不同意。”7月20日,在虎岗乡刘寨村委调解室内,传来了阵阵吵闹声……

原来,这天早上,该村刘家四兄妹早就来到刘寨村委调解室,个个都情绪激动、七嘴八舌地说起了家事。司法调解员陈银行见事不妙,连忙招呼他们坐下,关切地询问起了他们家里的情况。

刘家有四个兄妹,母亲一直居住在女儿老四家。可是,现在老四丈夫去世了,儿子又患上严重的自闭症,三十多岁了还闲置在家。再加上最近老四也生病了需要动手术,生活的重担压得老四喘不过气,更别说照顾母亲了。于是,老四找到了司法所进行调解,要

求四兄妹轮流照顾母亲的生活起居。听完老四的诉求,调解员陈银行就征求其他三兄妹的意见,其中老大和老三没多大意见,但老二坚决不同意照顾老人,这就出现了开头激烈争吵的那一幕。“我家里非常困难,两个孩子都在外打工,我也只是打点零工,妻子长期体弱多病,家里完全是人不敷出。”老二辩解道。

调解员陈银行在了解情况后,开始对老二进行心理上的疏导。陈银行耐心地对老二说:“你也养了儿子,如果等你老了或生病最需要他们的时候,他们却对你置之不理,袖手旁观,不愿赡养你,你心里会作何感想?还谈什么幸福晚年?”

随后,陈银行和村委干部又给老

二讲起了法律法规,让老二了解到了赡养老人是每个公民应尽的义务和职责,不能因为自己的日子过得苦就不赡养老人,就能免去对老人应尽的责任,这是法律上都不允许的,也是无法推脱的责任。最后,陈银行动情地说:“不管是对于老人还是姊妹,都只有这世的亲情,没有来世的父母和姊妹,一家人更要珍惜。”

调解员的一番肺腑之言把固执的老二说得面红耳赤。老二沉默许久,意识到了亲情的重要和自己的责任所在。最后,他亲自向三姊妹及母亲赔礼道歉,并表示愿意承担赡养母亲的责任。随后,兄妹几人当场就对母亲的生活起居作了具体妥善的安排,母亲的晚年生活得到了保障。

张完乡“四步走”加强党组织建设

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 梁俭荣) 为进一步夯实基层基础,增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,全面提升基层党建工作科学化水平,张完乡以推动农村科学发展为中心,以加强村级组织班子建设为重点,紧密结合第二批党的群众路线教育实践活动,分“四步”走扎实开展软弱涣散党组织专项整治工作。

一是研究方案,落实责任。该乡党委研究制订整治方案,形成一把手负总责,分管领导、县联系点干部和驻村帮

据调查摸底情况,分析存在的问题,按照分类施策的原则,结合需整改的党组织实际,有针对性地制订整改方案。

四是集中整顿,抓出实效。该乡不断加强理论学习,提高村干部的政治治理素质,完善“三会一课”、“四议两公开”制度,努力加强各村党员党性修养,树立全心全意为群众服务的思想;加强能力建设,充分发挥党员的先锋模范作用,努力调动群众的积极性,把能干事、干成事的党员推选到村党支部书记的重要位置上来,提升服务水平。

目前,该乡基层党组织班子凝聚力进一步增强,村干部的工作积极性、主动性和责任心显著提高,村级各项工作逐步走上了制度化、规范化、组织化的正常轨道,部分遗留问题得到了解决,进一步理顺了党群干群关系。

巴集乡“三到位”扎实开展低保核查工作

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 位成山) 第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,巴集乡着力解决群众关心的切身问题,通过“四到位”扎实开展低保核查工作。

一是领导到位。该乡成立了由乡纪

委书记为组长、乡纪委委员和乡民政所工作人员为成员的低保核查领导小组,召开会议,统一部署,组织低保政策业

务培训,为下一步在全乡开展低保核查打牢基础。

二是核查到位。该乡创新工作方法,提出“三全”标准(全覆盖,一户不少;全走访,不留死角;全核对,一项不漏),在入户核查时做到“一核、二访、三问”,即对每一户低保户核查时做到入户见人,现场核对;走访两户附近邻居,进一步掌握低保户的真实情况;随机询

郸城法院

赴兰考重温入党誓词

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 孙涛 孙芳) 按照第二批党的群众路线教育实践活动的安排,日前,郸城法院组织中层正职以上干警40余人赴兰考参观焦裕禄纪念园,学习焦裕禄精神,重温入党誓词。

在焦裕禄纪念园,郸城法院院长张永波带领全体干警在焦裕禄纪念碑前,面对鲜红的党旗重温入党誓词。随后,参观干警向烈士墓敬献了花篮,并行三鞠躬礼,参观了焦裕禄纪念馆。

在焦裕禄纪念馆,全体人员参观了焦裕禄同志生平图片、文献、实物等资料。一幅幅动人的图片、一张张珍贵的文献、一件件沧桑的实物,把人们带回到了当年焦裕禄带领全

件精神,按照创办一站式审批服务链条的要求,对进驻行政服务中心的单位及其项目以政府文件的形式给予明确,并加强日常督查,确保稳步推进。同时,对“企业注册、基建审批、房产审批”三大审批服务链条,创新审批模式,推行多证联办,建立多条一站式服务体系。

构建“一线一网一中心”诉求体系。为拓宽诉求渠道,民生诉求受理中心设立了诉求接待室、热线受理室和舆情监测室,统一启用热线号码12345,与民生诉求受理中心高效对接,并建立民生诉求受理网站,实时进行网络舆情监测,努力构建“一线一网一中心”服务体系。

打造中心服务亮点。该中心为了破解企业审批难题和群众办事难题,针对外商投资企业,推行免费全程代办制,让外商投资企业与审批单位零接触,彻底解决“门难看、脸难看、事难办”的社会顽疾,并为大学生、返乡农民工等自主创业群体全程引导帮扶制度,让自主创业群体享受快捷的服务。

县工商局“四项制度”促监管

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 张起) 为进一步规范农资市场秩序,打击制售假劣农资、坑农害农违法行为,郸城县工商局完善“四项制度”强化农资市场监管,确保全县农民能够用上“放心农资”。

完善行业自律制度,确保行为规范。各工商所与辖区农资经营户签订“农资商品质量保证书”,督促经营户签订登记证、合格证是否真实。

完善市场巡查制度,确保监管到位。

该局严格落实农资商品质量抽检、市场准入、退市召回、质量信息公示、受理申诉举报、种子留样备查等监管制度,重点对农资经营户的

商品质量、进货渠道、索证索票情况、市场主体资格及其他经营行为

进行检查。

完善农资检验制度,确保质量安

全。该局重点检查标注在外包装

上的委托方、销售方、制造商的厂名、厂址是否真实;检查标注的商品

名称、包装装璜及广告宣传内容是否合法真实;通过有计划地抽样检

测,查看产品质量是否存在以次充

好、以不合格产品冒充合格产品问

题;检查产品包装上的生产许可证、肥料登记证、合格证是否真实。

完善行业自律制度,确保行为规范。

各工商所与辖区农资经营户

签订“农资商品质量保证书”,督促

经营户签订登记证、合格证是否真

实。

完善农资检验制度,确保质量安

全。该局充分发挥农民维权基

地功能,加强宣传引导,切实提高广

大消费者自身依法维权意识和识假辨

假能力。同时,扩大充实农民维权联

络员队伍,实行上下联通机制,时时

接受监督,确保农民利益不受侵害。

完善农资维权制度,确保农民利

益。该局充分发挥农民维权基

</div